

請即發佈

全城倒數迎接「渣打香港馬拉松 2018」 一連兩日馬拉松嘉年華隆重開幕

【香港，2018年1月13日】一連兩日的「渣打香港馬拉松嘉年華2018」今日於銅鑼灣維多利亞公園隆重開幕。香港特別行政區財政司司長陳茂波先生聯同大會代表為活動揭開序幕，象徵一年一度的「渣打香港馬拉松週」正式開始，讓全城以熱切的心情，迎接1月21日（星期日）賽事，為跑手打氣。

開幕禮上，香港業餘田徑總會會長毛浩輯先生表示：「今屆賽事繼續獲得本地大型體育活動事務委員會的『M』品牌認可，同時再度得到國際田聯認可為金級道路賽事。為讓賽事更具意義，今屆增加公益名額，令更多參賽者為慈善而跑，支持渣打香港馬拉松籌款計劃的受惠機構。我們希望參賽者在參與賽事的同時，亦能關懷社會上有需要的人士，回饋社會。」

渣打銀行大中華及北亞地區行政總裁及零售銀行業務行政總裁洪丕正先生表示：「過去廿二年，渣打銀行一直致力將『渣打香港馬拉松』這項盛事拓展至整個社區。今年我們特別在中環舉辦『家庭跑』，並特設賽後派對邀請更多人在賽事當日到來為跑手打氣，讓男女老幼、不同能力的人士，都能夠以不同形式參與其中，透過跑步凝聚社會，親身體現『一起，我們跑更遠』的精神。」

一連兩日的「渣打香港馬拉松嘉年華2018」，除了讓數萬位跑手到場領取跑手包外，亦特設近30個攤位，及一系列精彩項目，讓跑手及公眾率先感受馬拉松的熾熱氣氛。活動包括：

- **田總 X 貝寧：二手釘鞋及跑鞋回收計劃**—香港業餘田徑總會與同為國際田聯轄下的非洲會員國「貝寧田徑總會」合辦二手釘鞋及跑鞋回收計劃，捐贈跑鞋予非洲貝寧有需要的運動員。
- **看得見的希望 X 奧比斯慈善義賣活動**—為慶祝由渣打發起、在香港與奧比斯攜手合作的全球籌款活動「看得見的希望」成立15周年，大會特別邀請本地插畫師Jelly Nose設計限量版毛巾、索繩袋、環保布袋和襟章作義賣，所有善款將不扣除成本，全數撥捐「看得見的希望」，幫助救盲行動。
- **馬拉松迷你田徑場**—在本地精英運動員的指導下，讓不同年齡的公眾人士即場感受馬拉松及其他田徑項目所帶來的樂趣，活動包括訓練示範、運動員分享等。
- **跑手牆**—參賽者可在印有74,000名參賽者名字的跑手牆上找出自己的名字，見證他們參與賽事挑戰自我的真實印記。

「渣打香港馬拉松嘉年華2018」於1月13日至14日，由早上9時半到晚上7時正於維多利亞公園免費開放予公眾參與。

~ 完 ~



關於渣打香港馬拉松

www.hkmarathon.com

由香港業餘田徑總會主辦的渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事。渣打香港由 1997 年首屆開始冠名贊助，至今已連續第 22 年贊助賽事。

除香港之外，渣打更在全球七個城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、肯雅奈羅比、吉隆坡、杜拜、史坦雷及澤西。

渣打香港馬拉松 2018 獲認可成為一項「M」品牌活動，協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。獲大型體育事務委員會頒發的「M」品牌，標誌著緊張、精彩、刺激的大型體育活動。